

冬奥主题线下互动活动

“公益体彩 快乐冰雪”张家口站圆满收官

4月10日,随着北京冬奥会开幕倒计时300天的到来,中国体育彩票在北京冬奥会联合举办城市——河北省张家口市,成功主办了“公益体彩 快乐冰雪”冬奥主题线下互动活动。在春暖花开之际,与张家口人民一起为2022年北京冬奥会加油助威,主题活动在张家口市银座商场举行,吸引了众多群众参与。

集“印”有奖

10时30分,活动在动感的音乐中拉开帷幕,本次活动特别设计了集“印”有奖环节,参与者通过完成5大互动专区任务获取乐小星专属印章,集齐所有印章后可参与抽奖活动,并有机会赢取全场大奖。活动开始后,5大互动区域迎来了众多挑战者,冰雪冲刺是全场最受欢迎同时也是竞赛最为激烈的互动项目,一轮紧张刺激的滑雪游戏,让参与者快速摇动胳膊,仿佛正在冬奥比赛现场,体验身临其境的冲刺快感。

旱地冰壶

在旱地冰壶区,大家在认真听取工作人员传授推送技巧,作为最具观赏性的冬奥赛事项目,冰壶运动吸引了不同年龄段的“粉丝”。旱地冰壶仿真模拟了真实冰壶体验,吸引了众多参观者亲身体会。

冰雪谜城

在冰雪谜城区域诞生了最多的“冬奥知识”达人——中国第一枚冬奥会金牌得主是谁?2022年北京冬奥会的申奥大使是谁?北欧两项指的是哪两项体育竞赛?对着快速闪动的大屏幕,张家口市民侃侃而谈,如数家珍。

公益展示

在体彩公益展板前,一幅幅生动的画面,一组组震撼的数字带我们重温体彩27年来的公益历程,真实展现体彩公益金支持体育事业和社会公益事业方面作出的积极贡献。这些形象的数字变成一个个小考题,考验着参与者的瞬间记忆力。

雪山打卡

雪山打卡区吸引了年轻人的目光,他们纷纷在此留念打卡拍照并表示作为张家口人,他们已准备好迎接2022年冬奥会的到来,通过参加体彩冬奥主题活动为冬



奥会助力。

助力冬奥

河北省体彩中心主任高东勋出席活动并讲话,他表示,中国体育彩票作为国家公益彩票,一直在为冬奥的成功举办不断践行职责、贡献力量。从“奥运争光计划”到体育场馆建设,从青少年冰雪人才培养到举办民间冰雪赛事,体彩公益从多方面支持中国体育事业。作为北京冬奥会的联合举办城市,张家口已经准备好,迎接这一盛事的到来。

幸运抽奖

全天最吸引关注的当属全场大奖抽取环节,现场邀请出席的相关领导抽取了一、二、三等奖并为获奖者颁发奖品。

现场参与者表示,中国体育彩票主办的冬奥活动,既好玩,又有奖品,还深度了解了体彩公益文化,一举三得,收获颇丰。

现场直播

活动当天邀请抖音达人助阵,通过现场直播的形式吸引线上观众参与本场活动的互动,并发起线下邀请让更多的人参与到本次活动中来,感受冰雪乐趣。

(宗合)



时评

体彩与冬奥

■艾禾

从杨扬、张虹、武大靖获得的冬奥会金牌,到三亿人参与冰雪运动,都离不开体彩公益金的默默支持。体彩与冬奥,有着千丝万缕的联系。

自从北京2015年中办成功2022年冬奥会后,体彩公益金便加大了对冰雪运动的支持力度,成为实现“三亿人参与冰雪运动”目标的强大后盾。有了资金支持,以往许多未开展冰雪运动的省份纷纷成立了冰雪运动队,修建了冰雪运动场地,为青少年组织免费培训,极大地

提升了我国的冰雪运动人口数量,让更多人爱上冰雪、参与冰雪运动。

以云南省为例,在体彩公益金的支持下,首次组团参加了全国冬运会,并一举实现金牌零的突破。体彩公益金支持建设呈贡基地短道速滑馆,并挂牌“云南省冬季项目训练基地”,着力打造国家级短道速滑云南高原训练基地,同时也为培养更多的本土优秀运动员提供场地支持。

2018年起,云南省体育局先后组织16个州市3000余人,进行了20余批次跨界跨项选拔,涉及越野

滑雪、高山滑雪、单板滑雪、自由式滑雪、钢架雪车、冬季两项、北欧两项等冬奥会项目,先后有169人入选国家集训队。

此外,体彩公益金支持“七彩云南全民健身运动会”群众冬季项目滑雪节等群众性冰雪赛事,带动了云南群众冰雪项目的开展,让越来越多的人享受到冰雪运动的乐趣。

体彩对于冰雪运动的支持,不仅仅是举办一届冬奥会这么简单,而是借助北京举办冬奥会的契机,在我国普及冰雪运动,让这项“贵族运动”走进寻常百姓家,让更多的人爱上冰雪运动、参与冰雪运动,从而助力我国从体育大国向体育强国迈进。